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ОТВЕТЫ: 
1. Доказать, что при любом целом k выражение  делится на 6. 
РЕШЕНИЕ: 
 K= 2
24+ (3*23) – 22 – 3*2 = 16+ 216- 4-6= 222: 6= 37
K= 4
44+ (3*43) – 42 – 3*4 = 256+ 1728- 16 – 12= 1956: 6= 326
Если коэффициент перед   делится на 6 или 6 делится на этот коэффициент. То и весь пример делится на 6.
2. Решить уравнение  в натуральных числах.
РЕШЕНИЕ:
х2 – у2 = 221
х2 – у2= (х-у)* (х+у) 
152 – 22 = 221
152 – 22= (15-2) * (15+2) 
13* 17 = 221


3. Имеются 10 мешочков монет. В девяти мешочках монеты настоящие (весят по 10 гр), а в одном мешочке все монеты фальшивые (весят по 11 гр). Одним взвешиванием определить, в каком мешке фальшивые монеты.

РЕШЕНИЕ: для начало нужно пронумеровать мешки от 1 до 10. И взять из каждого мешка, столько монет сколько составляет его порядковый номер. (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) * 10= 550 грамм, весели бы монеты если бы они все были бы настоящими. Если например Х (Х= от 1 до 10) имеет номер фальшивых монет, то следовательно куча будет весит на Х больше. Если отнять 550 грамм от этого числа, то получится номер фальшивого мешка.
Например:  Х=2; 10+22+30+40+50+60+70+80+90+100 = 552; 552- 550= 2
Ответ: во 2 мешке находятся фальшивые монеты
